

即日起至7月31日,凡固尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

2010年6月28日 星期一

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A07
广告

耳聋耳鸣 一草还声

中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣耳背,耳聋的发生率为83%!而中老年人一旦耳聋,将逐步丧失感知能力,最终容易形成老年痴呆!许多老年人出现耳病后好用助听器,使耳朵里的各种传神神经受到刺激加速死亡,所以一旦发现耳鸣耳聋,必须及早治疗快速康复。

《闽南奇方》记载:“响耳草”清热、利湿、活血、开窍,主治耳聋耳鸣,是畲族流传3000年治耳聋耳鸣的神草,采用特制瓦缸发酵工艺,将配伍好的“响耳草”装到特制的瓦缸中,在地下埋藏九九八十一日,晚上将其挖出,再用畲族特有的工艺将其制成丸剂。“瓦缸发酵”工艺的应用能将药物的天然性与天地之气融合,对耳聋耳鸣有着神奇的疗效。

响耳草胶囊在畲族古方治疗的基础上增加了21味名贵药材,全面调理连通“耳脉”的

肾、肝、脾、心等脏器,破译了治疗的关键。经过各大医院三年临床验证,治愈率高达93%,并取得国家发明专利。

服用【响耳草胶囊】当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳痒痛、爬蚁感或耳闷耳沉等症状消失;快则1个月、最慢2-3个月就能迅速而且彻底消除耳鸣、耳聋。即使是几十年的耳鸣耳聋,只要还能听到一丝声音,就有希望。配合响耳草原液效果更佳!

适宜症状:由肝胆湿热引起的耳鸣耳聋,耳底肿痛,突发性、神经性、老年性、创伤性、耳毒性、免疫性耳聋耳鸣及听力下降等症。

经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北)、亚细亚商场负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部、市第一人民医院东200米路北东大街大药房。咨询热线:0371-60380100。

让血糖稳定在6.1 mmol/L以内

能量的目的。

国际卫生组织对1000名正糖胶囊服用者进行了效果监测:

服用3-5天,血糖尿糖快速平稳下降,对抗药性或血糖居高不下者效果尤为明显。服用7-15天,血糖明显趋于正常,视力模糊等开始清晰,西药停掉,胰岛素可酌情减量。服用1个月,血糖稳定,停止胰岛素注射,轻微并发症消失,重型并发症减轻。1-6个月,药量减至一日或数日一粒,精神饱满,可以像正常人一样生活,部分患者可完全停药,可达到临床治愈。

现在购买正糖胶囊1疗程(3盒)就可赠送3盒优质蜂胶。经销药店:经销药店:亚细亚负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北)、市第一人民医院东200米路北东大街大药房。咨询热线:0371-55517638。

七叶莲 专治三叉神经痛

中侨制药集团研制成功。七叶莲片是神经痛研究领域的全新药物,其采用了现代高科技制药技术、高浓度萃取而成,药效提升数十倍以上。

七叶莲片通过“软化血管、疏通经络、修复神经”,铲除三叉神经痛、偏头痛复发根源,快则半小时即可消除疼痛,单纯性三叉神经痛仅服1-2个疗程即可治愈,重症患者3个疗程即可,而且治好后不复发!因此被誉为治疗三叉神经痛的“第一良药”。

经销药店:中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)、亚细亚商场负二楼医药部收银台旁、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)。咨询热线:0371-60966717。

不吃安眠药 照样睡大觉

失眠折磨我8年了,真是生不如死,旧事想不起,新事记不住,坐着打瞌睡,躺下睡不着。6年前开始吃安定,开始一片,后来增加到3片也只能勉强睡上三、四个小时,晚上睡不好,白天犯糊涂,血压也忽高忽低,有一次因为吃安眠药,起夜时差点晕倒……

后来看报纸报道同仁睡每能有效康复失眠,买了3盒,我第一晚吃了3粒,记得那晚我睡了6个小时,中间一次也没醒,第二天也不迷糊,头脑清醒,和老伙伴们打扑克,他们都惊奇地说,这个老糊涂今天怎么这么精明,牌算得一点也不错,吃了3个疗程后,现在已经停药了,每晚睡得可舒服了,真是晚上睡得好,白天玩得欢,这才叫幸福晚年!

科学研究发现人的睡眠与觉醒,与人的中枢神经抑制和兴奋有着密切的关系,当神经抑制的时候,大脑中会有一种叫“5-羟色胺”的睡眠素不断增多,当“5-羟色胺”的分泌达到一定量的时候,人就会进入睡眠状态;反

之,神经兴奋的时候,人就会处于觉醒状态。为了解决这个难题,亚洲睡眠障碍中医临床研究中心的专家们,经过多年的潜心研究,运用现代中药萃取技术,从麦门冬、远志等传统中药中提取出了能迅速促进睡眠的成分——“5-羟色胺”睡眠素。为了方便和更好地发挥药效,制成了胶囊的形式,取名“同仁睡每”胶囊。“同仁睡每”的研制成功,是中医导眠的里程碑。

患者服用同仁睡每胶囊当天即可恢复正常睡眠,入睡快、睡得香、不做梦、睡眠质量高,白天有精神,对于已用上安眠药的朋友,最多服用三个疗程,就可摆脱安眠药,轻松入睡,一觉到天亮,而且康复后可逐渐停药,自然入睡。

郑州市指定经销药店:亚细亚负二楼医药部收银台旁、河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北)、中原商贸城一楼南门医药部、东大街大药房(市第一人民医院向东200米路北)。助眠热线:0371-55517160。

中华骨病康复协会、广东华天宝药业向世界郑重宣告

腰椎病的治疗有了专用国药



腰椎痹痛丸的疗效,治疗费用,安全性,完全避免了手术的危险性和西药的毒副作用,是腰椎病治疗的首选药物。

广东华天宝药业代表在报告中指出,腰椎痹痛丸的诞生将使广大的腰椎病患者在治疗腰椎病上少走弯路、少受痛苦,也向社会和世界宣布,腰椎病治疗进入专药专治时代!中华骨病康复协会代表感言,腰椎痹痛丸的诞生和

顺利推广,对于广大的腰椎病患者而言,无疑将加速腰椎病的康复进程,为全人类消灭腰椎病迈出伟大而具有决定性作用的一步!

相关链接 >>>

什么是腰椎病专用药

国家食品药品监督管理局里面有明确且严格的规定:对于国家批准的药准字号的药品,具备明确单一的治疗病种,专门针对一种生理疾病特征,而专业研制的药品,药品中百分之百的药效直接靶向作用于病变部位,用后具备明显的改善症状的功能,有效的对受损部位进行修复,才能称之为“专用药”,被批准的专用药的批号是专属的。

腰椎痹痛丸的批号:Z44023564就是专属批号,而且这种专属批号在新中国成立至今只有10个,每个疾病病种只批一个。被批准的专用药国家都采取大的保护措施,并且大力扶持和推广。

腰椎痹痛丸三步治好腰椎病

分离粘连,快速止痛:腰椎痹痛丸强劲的药效能迅速解除对神经根的刺激和压迫,消除神经脊髓周围的炎症和水肿,促进神经修复。服用3天就可见效,疼痛明显减轻,整个腰部有一股热流涌动!

回缩髓核,解除压迫:腰椎痹痛丸具有极强的氧化功能,快速氧化髓核组织内的蛋白多糖,使髓核细胞水分流失而萎缩。并在椎腔负压作用下回缩,解除对神经根压迫。服用腰椎痹痛丸1个疗程以后,腰腿疼、麻、酸、胀、僵明显好转!

修复纤维环,杜绝复发:腰椎病反复发作的根源是破裂的纤维环无法修复。腰椎痹痛丸独含的软骨聚合酶能快速修复破损的纤维环,同时补益肝肾,强筋健骨,克痹止痛,活血通络。服用3个疗程,从源头改善腰椎间盘骨营养系统,修复并加固纤维环,治好腰突不留根。

腰椎痹痛丸 专治腰突不留根

为响应国家构建和谐社会号召,切实解决群众看病难、看病贵的问题,帮助长期遭受腰椎病病痛患者早日康复,在中华骨病康复中心的倡导下,广东华天宝药业有限公司决定,在全国范围内一次性捐助100万元,联合全国多家媒体特举办“不花一分冤枉钱、零风险根除腰椎病”活动:百年老字号广东华天宝药业生产的腰椎病治疗专用药腰椎痹痛丸上市以来,使全国200多万腰椎病患者获得康复。

然而,还有相当一部分患者在腰椎病治疗过程中花了冤枉钱、走了冤枉路。为了让他们在治疗腰椎病时用上好药,不走弯路,真正做到“不花一分冤枉钱,零风险根除腰椎病”,此次活动将在全国25个省市同时开展,腰椎病患者只需凭过去服用治疗无效其他腰椎病产品包装盒,即可享受购买腰椎痹痛丸减免100元的优惠,另外一次性购买3盒腰椎痹痛丸再送价值396元高级腰椎挺1条或蛋白粉+骨节康各一瓶(价值396元),外加腰椎提速贴18贴,优惠有限,每位患者限购一次,请广大腰椎病患者提前电话预约后到指定药店购买。

腰椎痹痛丸专药专治:■腰椎间盘突出■腰椎骨质增生■椎管狭窄■腰肌劳损■坐骨神经痛

腰椎痹痛丸指定专销药店:●中原商贸城一楼南门医药部●河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)●亚细亚负二楼医药部收银台旁



专家咨询热线:

0371-60380168

选药贵在品质 / 用药贵在坚持

百年华天宝
中华老字号

国药准字 Z44023564